



АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА ТОМСКА
УПРАВЛЕНИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
И СПОРТА



УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления
физической культуры и спорта
администрации Города Томска
А.В.Белоусов
2019 год

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении легкоатлетического пробега «Миля Мира»

Номер – код вид спорта 0020001611Я

I. Общие положения

Легкоатлетический пробег «Миля Мира» (далее – Пробег) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Томск» на 2019 год, утвержденным приказом управления физической культуры и спорта администрации Города Томска (далее - Управление) от 26.12.2018 года № 1/128 «Об утверждении Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Томск» на 2019 год».

Пробег проводится в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 12 апреля 2010 года № 340 с целью развития легкой атлетики на территории муниципального образования «Город Томск».

Задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства участников.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты легкоатлетического пробега «Миля Мира».

II. Место и сроки проведения

Пробег проводится 09 мая 2019 года от Лагерного сада (10-й корпус НИ ТПУ) до главного корпуса НИ ТГУ.

Начало Пробега в 09 часов 00 минут.

Награждение в 09 часов 45 минут у Дома спорта НИ ТГУ.

III. Организаторы

Общее руководство проведением Пробега осуществляет управление физической культуры и спорта администрации Города Томска. Непосредственное проведение возлагается на спортивный клуб НИ ТГУ и главную судейскую коллегию.

Главная судейская коллегия несет ответственность за организацию судейства в соответствии с требованиями охраны труда и Положением о проведении Пробега, формирование судейского аппарата, медицинское обеспечение Пробега, ответственность за информирование управления физической культуры и спорта администрации города Томска в случае чрезвычайной ситуации или травмы участника Пробега по телефону: 89138247575. При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании настоящего Положения, Главная судейская коллегия имеет право принимать по ним решения, согласовав с представителем управления физической культуры и спорта администрации Города Томска.

Главный судья – Анкалева Н.В., СС1К (г.Томск).

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Пробеге допускаются:

- обучающиеся ВУЗов Города Томска;
- сотрудники ВУЗов Города Томска, ветераны спорта;
- обучающиеся образовательных учреждений в возрасте 10 лет и старше.

Участники Пробега до 18 лет допускаются только при наличии медицинского допуска врача.

Участники в возрасте 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личной подписи в ведомости участника, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

Для участия в Пробеге необходимо иметь белую футболку.

V. Заявки на участие

Предварительные заявки необходимо направить до 07 мая 2019 года по адресу: sportclub.tsu@sibmail.com, тел./факс 8-3822-52-97-25. По всем вопросам обращаться: главному судье Анкалевой Надежде Валентиновне (8 952 176 07 03).

Регистрация участников Пробега будет осуществляться 09.05.2019 года с 07.50 до 08.35 на пр.Ленина,2.

VI. Награждение

Участники, занявшие в своих группах 1,2,3 места, награждаются медалями и грамотами.

VII. Условия финансирования

Управление физической культуры и спорта администрации Города Томска несет расходы согласно утвержденной смете в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни» на 2015 - 2025 годы», утвержденной постановлением администрации Города Томска от 30.09.2014 года № 986.

VIII. Срок предоставления отчетной документации

Итоговые протоколы, отчет главного судьи предоставляется в течение 2 дней с момента окончания Пробега главным судьей согласно утвержденной форме отчетности на бумажном и электронном носителе.

Информацию, анонсирующую проведение Пробега, направлять для рассылки в СМИ в организационно-аналитический отдел на эл.почту: slobodskaya@admin.tomsk.ru не позднее, чем за 2 рабочих дня до начала Пробега.

IX. Безопасность участников и зрителей

Пробег проводится в соответствии с действующими нормативными правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации и направленными на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии медицинского персонала, а также при условии наличия акта готовности к проведению Пробега, утверждаемого в установленном порядке.

Ответственность за жизнь и здоровье участников во время проведения Пробега несет НИ ТГУ, и осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных Соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также правил соревнований по виду спорта.

Пробег проводится при наличии медицинского персонала для оказания, в случае необходимости, первичной медико-санитарной помощи, проведения перед Пробегом и во время Пробега медицинских осмотров.